11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 23:25:51

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 01.12.2009 13:22:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119159/answer/119211




Sputporuth B Mode 0-1,1-1 - 3T0 MoxKeT ObITH HOpMOM. OTKPBEITO CIIPOCUTE Y Bpada, KakK [0JTro
MOXKHO NTPUHUMATD 9TH IpenapaTkl. OH HaBepHsSIKa BaM OTBETHT.



